

— Сокровище Приама

Или же по другому его
называют:

Золото Трои

Автор работы: Устименко Виктор

Номер группы: ИТЕ - 216



Что представлял из себя клад?

Клад представлял собой различные медные, золотые и серебряные украшения, такие как:

- Вазы
- Ларцы
- Украшения
- Орудия труда

Еще немного о **кладе**:

Клад был обнаружен немецким археологом Генрихом Шлиманом в **1873** году при раскопках в городе Трое.

Сокровище получило свое название в честь царя Приама.

Город Троя:

Представлял собой город - крепость на побережье **Эгейского** моря.

Первые задатки поселения были сожжены предположительно пожаром вследствие своей примитивности.

Следующее поселение было на удивление более развитым и богатым, именно в промежуток существования этого этапа города Шлиман и нашел **сокровище**.

некоторые фото
клада:



Настоящий ли клад?

После нахождения клада стала распространяться гипотеза о том, что сокровище было сфальсифицировано.

Первым, кто выдвинул это предположение стал **Уве Топпер**, в своей книге **“Фальсификация истории”**.

Вопрос о достоверности клада все еще не имеет точного ответа, и даже по сегодняшний день обсуждается все шире.

—

**Спасибо за
внимание.**



ПОВИНУЙСЯ